



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 4 Απριλίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 380

Προς:
Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Την Παρασκευή 1 Απριλίου 2011 πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνάντηση του Προεδρείου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας με τον Αναπληρωτή Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Γιώργο Κουτρουμάνη και τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Τ.Ε.Α.Δ.Υ. κ. Μιχάλη Γιάγκα.

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν τα σοβαρά προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί και στους δυο τομείς του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. (Τ.Ε.Α.Δ.Υ. και Τ.Π.Δ.Υ.), συνέπεια του Ν.3655/2008, της έλλειψης προσωπικού και της διοικητικής παραλυσίας. Η κατάσταση αυτή έχει ως αποτέλεσμα, ενώ δεν αντιμετωπίζουν κανένα οικονομικό πρόβλημα να αδυνατούν να χορηγήσουν και οι δύο τομείς τις παροχές (επικουρική σύνταξη και εφάπαξ).

Στη συνάντηση τέθηκαν όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και είναι αρμοδιότητας του Υπουργείου Εργασίας.

Αναλυτικά οι δεσμεύσεις του Αναπληρωτή Υπουργού Εργασίας είναι:

1. Να υπάρξει άμεσα παρέμβαση στη λειτουργία των δύο Τομέων με την έκδοση Υπουργικής Απόφασης ή νομοθετικής ρύθμισης που να προβλέπει ότι ο ένας Τομέας θα αναλάβει την έκδοση των παροχών και ο άλλος τη διοικητική – οικονομική λειτουργία τους (έσοδα κ.λ.π.).
2. Με νομοθετική ρύθμιση να επανέλθει η διαδικασία του συμπληρωσμού των ποσών που προέρχονται από την εξαγορά προϋπηρεσίας στον Ιδιωτικό Τομέα ή την στρατιωτική θητεία και να καταβάλλονται από τον ασφαλισμένο με την παρακράτηση του ποσού από το εφάπαξ (η σχετική διάταξη δόθηκε στην Ομοσπονδία).
3. Να μην συμμετέχει ο Τομέας του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ. στην δανειοδότηση του Τ.Π.Δ.Υ. με το ποσό των 350 εκατ. ευρώ, καθώς δεν υπάρχει η συγκατάθεση του φορέα (εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α.) αλλά και η τελική πρόταση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δεν μας συμπεριλαμβάνει.
4. Δεν θα υπάρξει στέγασση του νέου φορέα, Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στα ιδιόκτητα κτίρια του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. (Ηπείρου 38 – Αθήνα).

Η Εκτελεστική Επιτροπή για την αντιμετώπιση του 1^{ου} προβλήματος πρότεινε στον Αναπληρωτή Υπουργό Εργασίας την ενοποίηση και των δύο Τομέων στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ. ώστε να αντιμετωπισθούν με καλύτερες προϋποθέσεις τα σοβαρά λειτουργικά προβλήματα αλλά και οι ιδιαιτερότητες που υπάρχουν στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. Πρόταση που απορρίφθηκε παρά ότι συμφωνεί με αυτή και το Τ.Ε.Α.Δ.Υ.



Συνάδελφοι,

Επειδή η αντιμετώπιση των λειτουργικών προβλημάτων του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. στους δύο Τομείς είναι καθημερινή και με δεδομένο ότι το επόμενο χρονικό διάστημα θα δημοσιοποιηθούν οι αναλογιστικές μελέτες για την δυνατότητα των Ταμείων να χορηγούν τις παροχές τους, σύμφωνα με το μνημόνιο, θα πρέπει συνολικά το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων να βρίσκεται σε αγωνιστική εγρήγορση ώστε να αποτρέψουμε με κάθε τρόπο οποιαδήποτε προσπάθεια περικοπής των παροχών μας στο Εφάπαξ και την Επικουρική Σύνταξη.

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος


Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας


Ιωάννης Tsóúνης